
Європейська грантова система підтримки наукових досліджень 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення аспірантів з можливостями та 

умовами отримання грантової підтримки наукових досліджень, а також особливості 

входження до європейського освітнього та наукового простору. 

Основні завдання навчальної дисципліни: курс передбачає огляд особливостей 

наукової роботи університетів та інших вищих навчальних закладів Європи; аналіз 

фінансових, організаційно-технічних та правових можливостей для планування успішного 

навчання та наукової діяльності в країнах Європи; ознайомлення з формальними вимогами 

до оформлення заявок на гранти, підготовку до співбесіди, тренування стратегій 

самопрезентації та презентації власного дослідження. Практична частина курсу завершується 

виконанням комплексних вправ з подання заявок на різноманітні стипендії насамперед 

науково-дослідницького характеру. 

Компетентності: 

Предметно-спеціальні (фахові) компетентності 

• Здатність використовувати теоретичні знання, практичні вміння та навички для 

розроблення рекомендацій прикладного характеру. 

• Здатність до використання сучасних методів наукового дослідження теоретичних 

основ, моделей, механізмів, методів публічного управління суспільними процесами. 

• Здатність виявляти та розуміти причинно-наслідкові зв’язки між соціально-

економічними явищами та процесами, обєктивізуючи таким чином заходи публічного 

управління та адміністрування. 

• Здатність до розроблення обґрунтованих методик діагностики розвитку об’єкта 

управління на загальнодержавному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

Програмні результати навчання: 

ПРН4. Уміння застосовувати одержані знання з різних предметних сфер публічного 

управління та адміністрування для формулювання та обґрунтування нових теоретичних 

положень і практичних рекомендацій у конкретній області дослідження. 

ПРН5. Уміння інтегрувати та застосовувати одержані міжпредметні знання для 

розв’язання теоретико-прикладних завдань у конкретній області дослідження. 

ПРН8. Уміння застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології для 

забезпечення ефективного наукового пошуку та здійснення професійної діяльності. 

ПРН12. Уміння приймати рішення на основі комплексного, системного аналізу 

інформації, отриманої з різних джерел, та колективного обговорення альтернатив. 

ПРН13. Уміння самостійно формулювати обґрунтовані висновки, пропозиції та 

рекомендації. 

ПРН15. Уміння впроваджувати в практику публічного управління наукові розробки, 

використовувати кращі зарубіжні практики при проектуванні та реорганізації управлінських 

структур. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Європейська грантова система підтримки наукових досліджень як основа 

міжнародної співпраці науковців. 

Тема 2. Європейська грантова система підтримки наукових досліджень як основа 

міжнародної співпраці науковців. 

Тема 3. Написання наукового проекту. 

Тема 4. Європейська система підтримки наукових академічних обмінів як основа 

міжнародної співпраці науковців. 

Тема 5. Загальні дані про європейські програми академічних обмінів. 

Тема 6. Процес реалізації академічних обмінів. 

. 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120.  

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


